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QUEST_AO 56 - Duas empresas sociedades andnimas, X e Y, geram os produtos 'a’ e b,
feSDectlvament_e, Em um dado ano (20XX), decidiram investir em novos produtos, 'c’ e 'd’jem novas.
I@ﬂﬁ@@ Cada investimento requerera cerca de s. Na analise dos
projetos, o analista ayeriguou as gguﬁintes informagdes: 1) A empresa X apurou o valor de intangivel
em seu balango de cerca de R$ S milhdes neste ano, um incremento de 20% em relagao ao intangivel
do ano anterior, bem como apresentou copia de laudo, de forma complementar ao projeto, indicando
valor de impairment positivo em R$ 8 milhes; 2) A empresa Y néo possui intangivel contabilizado,
seu impairment fora calculado com valor pegativo de R$ 2,45 milhdes, o que acabou sendo
contabilizado (Lei n® 11,638/2007); 3) ATIR e o VPL de ambas as empresas apresentam viabilidade
técnica. Porém, os dois indicadores para a'empresa Y foram superiores aos da empresa X em cerca
de 15%. Analise as assertivas abaixo sobre o assunto: )

0 teste de impairment (uma avaliacdo economica com método matematico-estatistico a valor
presente), realizado anualmente, pode ser considerado uma ferramenta de gestdo, e seu valor
V positivo indica tanto os investimentos realizados em maquinas, equipamentos e benfeitorias

operacionais, quanto o retorno propiciado pelos mesmos em termos de beneficios futuros trazidos

a valor presente, demonstrando o grau de tecnologia, produtividade, risco, custos operacionais,
vida Util e depreciagdo a que a empresa esta sujeita com seu imobilizado.
11 0 teste de impairment pofe<gET dispensado pela contabilidade da empresa. Nesse sentido, ndo

F apresenta relevancia, ficando aanalise dos projetos restrita aos indicadores apresentados, que
apontam a empresa Y como o negdcio mais rentavel.

11, A empresa X apresenta menor risco em relagdo a empresa Y, ¢, dessa forma, apesar do menor
valor de TIR e VPL, as chances de sucesso do novo empreendimento tendem a ser maiores
comparativamente a empresa Y, uma vez que esta, com equipamentos sucateados, seu
investimento em nova planta mostra-se equivocado, demonstrando que deveria ter sido priorizada
a aquisigdo de novos equipamentos para a planta original. Além disso, 0 impairment nqutl’vo dg
empresa Y, de R$ 2,45 milhdes, indica possivel comprometimento da empresa quanto a
capacidade de pagamento, 0 que poderd prejudicar o projeto do produto'd.
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